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Collectable Auction
Tuesday, May 17th 2011

9 Box of gears, railway accs., etc.
$25 - $50

$15 - $30

10 Early 20th century vase.
$10 - $15

1

11 Bohemian crystal goblet.
$10 - $15

4 Five folders of American pennies nickels and dimes.

12 Scale in box.
$10 - $15

$15 - $30

13 Silver plated salt and peppers and a box.
$8 - $14

Two folders of Canadian 50 cent pieces; 1937-1976.

14 Lot of French ceramic dishes.
$15 - $30

2

5

15 Box of flatware.
$15 - $30

Two folders of Canadian quarters; 1912-1983.

16 Box of door fittings, etc.
$10 - $15

$40 - $60

Two folders of Canadian dimes; 1902-1995.

17 Lot of game cards and collectable cards.
$25 - $50

18 Rocking chair.
$15 - $30

6 Inlaid wooden box of coins.

19 Sony Professional tape recorder with case.
$10 - $20

$15 - $30

20 Lot of door handles, etc.
$10 - $15

$25 - $50

21 Jabobs cylinder head, c. 1940.
$10 - $15

7 Binder of world coins.

22 Lot of Native artifacts.
$15 - $25

$25 - $50

23 Toy plane set, radio controlled with hardware and
books.

$20 - $30

$50 - $75

24 Lot with cow book, Knapp electric questioner game,
ukulele, etc.

$10 - $15

8

25 Gumball machine.
$20 - $30

Stock book of German stamps.

26 Flat of newspapers,c. 1934.
$10 - $15

$25 - $50

3 Four folders of Canadian pennies and nickels.

Victorian style parlour chair.
$50 - $75

$15 - $30

36 Quilt.
$15 - $30

27

37 Underwood typewriter.
$10 - $15

30 Side table.

38 Dresser with floral inlay.
$25 - $50

$15 - $30

39 Buck saw.
$10 - $15

Tool box bench with plane parts.

40 Bergama runner.
$50 - $100

28

31

41 Five Vintage Hawaiian dress shirts.
$10 - $15

Lot of Continental silver collector's spoons.

42 Leaded glass door.
$50 - $100

$20 - $30

Two projectors.

43 Duck on wood painting.
$15 - $30

44 Curio cabinet.
$50 - $75

32 Box of Australian badges.

45 Royal Doulton collector's plate and two books.
$10 - $15

$10 - $15

46 Toy grater and a toy truck.
$10 - $15

$10 - $15

47 Box of figures.
$10 - $15

33 Trunk.

48 Box of ethnic and world dolls, etc.
$25 - $50

$15 - $30

49 Lot of collectors books.
$10 - $15

$10 - $15

50 Box of wooden tools and hunting horn.
$20 - $30

34

51 Pair of framed prints.
$20 - $30

Four fashion prints.

52 Treadle sewing machine.
$25 - $50

$10 - $15

29

53 Two boxes of sports cards.
$20 - $30

Wooden sled.

35



62 Painted rustic cupboard.
$25 - $50

$15 - $30

63 Framed coloured print.
$10 - $15

54

64 Box of puzzles, books and headliners.
$20 - $30

57 Singer manual treadle sewing machine in an oak
cabinet, 1929 model.

65 Two paddles.
$20 - $40

$25 - $50

66 Painting on wood, "Flower".
$10 - $15

Box of dolls.

67 Gilt framed mirror.
$15 - $30

55

58

68 Wooden coat rack in the shape of a giraffe.
$15 - $30

Box of misc. collectables, pin, cards, etc.

69 Two cups and bottle.
$5 - $10

$20 - $30

Coloured print.

70 Painted wardrobe.
$50 - $75

71 Mashad carpet.
$200 - $400

59 Intellevision game console with games.

72 China cabinet.
$50 - $75

$10 - $15

73 Box with early glass ink bottles, etc.
$10 - $15

$10 - $15

74 Two boxes of baseball cards.
$10 - $20

60 Lot with oil lamp and decorative items, etc.

75 Antique washing spouts and bottles.
$5 - $10

$15 - $30

76 Walnut side table.
$25 - $50

$20 - $30

77 Two wrought iron trivets.
$20 - $30

61

78 Binder-The World's First Gold and Silver
Banknotes-The Saga Of Treasure Ships and
Pirates

$50 - $100

Stanley Cup board hockey game.

79 Lot of Royal Commemorative collector's plates.
$10 - $15

$15 - $30

56 Framed watercolour, "Still Life Flowers".

88 Captains chair.
$10 - $15

$15 - $25

89 Painted metamorphic chair.
$10 - $15

80

90 Harvest table with scrub top.
$25 - $50

83 Three photo albums.

91 1940s sled.
$15 - $30

$10 - $15

92 Early 20th century Dentist cabinet, The American
Cabinet and Co. with contents.

$300 - $500

Desk.

93 19th century glazed two piece side cabinet.
$25 - $50

81

84

94 Four sea urchin shells.
$10 - $20

Two chip carved Anglo-Indian dresser boxes with
contents.

95 Lot w.silver plated tray,flatware sets, etc.
$15 - $30

$20 - $40

Side chair.

96 Lot of leather covered decanters.
$10 - $15

97 Mid 20th century, "Bouncy Horse".
$20 - $40

85 Painted side table.

98 Oak drop leaf table.
$25 - $50

$25 - $50

99 Victorian side chair.
$15 - $30

$10 - $15

100 Oil on board signed K. Metz, dated 1947, "Farm
Girl in Field"

$25 - $50

86 Coat rack.

101 Lot of blue bottles, etc.
$10 - $15

$15 - $30

102 Metal sculpture of a tri-cycle.
$10 - $15

$25 - $50

103 Teapot.
$15 - $25

87

104 French Provincial dresser.
$25 - $50

Book-Just Cocktails.

105 Box of comic books, etc.
$25 - $50

$10 - $15

82 Mahogany plant stand.



114 Painted chest of drawers.
$20 - $30

$50 - $75

115 Stool.
$10 - $15

106

116 Nomad radio.
$20 - $30

109 Lot of Matchbox toys in original boxes.

117 Trunk.
$20 - $30

$50 - $75

118 Two binders of hockey cards.
$10 - $20

Painted chest of drawers.

119 Leather bound trunk.
$25 - $50

107

110

120 Wooden armchair.
$15 - $30

Lot of baby clothes, linens, etc.

121 Horse brasses, horse figure and a barometer.
$15 - $30

$20 - $30

Framed print, "Primroses".

122 Wooden crate of tools.
$25 - $50

123 Wooden trunk.
$15 - $30

111 Box of hockey cards.

124 Tub of metal toy cars, etc.
$15 - $30

$10 - $20

125 Lot of Russian Folk Art figures.
$20 - $30

$10 - $15

126 Brownie hawkeye flash camera with bulbs.
$5 - $10

112 Carved painted oak buffet and hutch.

127 White dresser with mirror.
$15 - $30

$50 - $100

128 Lot of glass and pottery.
$10 - $20

$20 - $40

129 Singer "Featherweight" sewing machine with case.
$75 - $125

113

130 Walnut chefrobe.
$25 - $50

Lot of sporting memorabilia.

131 Set of baskets.
$10 - $15

$25 - $50

108 19th century Reverse painting on glass, "Portrait
of Sir Walter Ralleigh".

Snow shoes.
$20 - $30

$10 - $15

141 Box of linens, etc.
$25 - $50

132

142 Fluted back Coombs sofa with matching chair.
$50 - $75

135 Three R.C.M.P. figures.

143 Lot of Shawnigan Lake watercolours.
$20 - $30

$10 - $15

144 Lot of brassware, etc.
$15 - $30

Pair of bobbin turned trestle base side tables.

145 Lot of glass insulators.
$10 - $20

133

136

146 Small bookcase.
$20 - $30

Sewing machine in decorated walnut case.

147 Box of frames, linens, etc.
$20 - $30

$50 - $75

Lot of tins.

148 Box of books.
$15 - $30

149 Three piece bedroom suite.
$50 - $100

137 Fruitwood console table.

150 Box of photographs.
$20 - $30

$25 - $50

151 Three Greek god figures.
$10 - $15

$10 - $20

152 Two tin lunch boxes.
$10 - $15

138 Mahogany mantel clock.

153 Walnut vanity and bench.
$25 - $50

$20 - $30

154 Cane seat chair and a low needlepoint chair.
$20 - $30

$50 - $75

155 Lot of furs.
$20 - $30

139

156 Fur blanket.
$15 - $30

Lot of wooden shafted golf clubs.

157 Side table.
$15 - $30

$50 - $75

134

158 Gramophone.
$50 - $75

Three Art Deco old clocks.

140



167 Desk.
$25 - $50

$10 - $15

168 Side chair.
$10 - $15

159

169 Box with Barbie dolls, etc.
$10 - $15

162 Drink cart with drop leaf.

170 Box of fishing reels.
$15 - $30

$25 - $50

171 Loom.
$15 - $30

Three dresser lamps.

172 Cased set of fish forks and knives.
$25 - $50

160

163

173 Lot of crockery demi-johns, etc.
$20 - $30

Lot of unframed watercolours.

174 Lot of unframed watercolours, etc.
$20 - $30

$25 - $50

Cased carving set.

175 Pine rocking cradle.
$20 - $30

176 Box with older records, vintage newspapers, two
bottles and an atlas circa 1894.

$10 - $20

164 Magazine rack.

177 Shake knife.
$20 - $30

$10 - $15

178 Slide synchronizer.
$5 - $10

$10 - $15

179 Timothy Eaton & Co. Ltd. washing machine circa
1917.

$200 - $300

165 Leather handled mace.

180 Fly fishing rod set.
$20 - $40

$15 - $30

181 Model airfield.
$20 - $30

$20 - $30

182 Jones sewing machine in box.
$20 - $30

166

183 Box of classic rock l.p.'s.
$25 - $50

Lot of collector's plates and mugs.

184 Two framed photos.
$10 - $15

$10 - $20

161 Tray and a wooden carving.

Box with fly fishing misc. including reel.
$15 - $30

$20 - $30

194 Peetz rod and reel.
$20 - $30

185

195 Frost's Kelso vintage cane fishing rod.
$15 - $30

188 Side chair.

196 Hexacane Milwards cane fishing rod.
$15 - $30

$10 - $15

197 Drop leaf side table.
$10 - $15

Kodak folding camera and a Bushnell telescope.

198 Pedigree pram.
$25 - $50

186

189

199 Two boxes of dolls and doll parts.
$25 - $50

Dutch wall barometer.

200 Box of dolls and dishes, etc.
$20 - $30

$15 - $30

Lot of sports figures, etc.

201 Lot with "sad" iron, flat iron, trivet and a boot jack.
$25 - $50

202 Lot of Japanese coloured glass fish floats.
$25 - $50

190 Painted desk.

203 Lot of Community Plate flatware.
$10 - $15

$15 - $30

204 Late 19th century walnut spinet desk.
$100 - $200

$10 - $20

205 Set of bugle bookends.
$15 - $30

191 Painted office chair.

206 Lot of sports cards.
$10 - $20

$10 - $20

207 Box of trains.
$50 - $75

$15 - $30

208 Ghostbusters car and figures.
$10 - $15

192

209 Wooden crate tool box.
$30 - $60

Bag of pins.

210 Metal storage box.
$10 - $15

$5 - $10

187

211 Mahogany campaign style chest.
$200 - $300

Lot of model train equipment.

193



220 Smatilpi whales head wooden brooch.
$5 - $10

$20 - $30

221 Four early fishing reels.
$50 - $75

212

222 Box of post cards.
$20 - $30

215 Three harmonicas.

224 Toy tractor and trailer.
$10 - $15

$15 - $30

225 Wooden box with Viewmaster and slides.
$15 - $30

Copper bed warmer.

226 Opera glasses in a leather case.
$10 - $20

213

216

227 Bag of jewelry and coins.
$15 - $30

Olympics belt buckle.

228 Lot of jet and glass beads.
$15 - $30

$10 - $15

Bag of tatting and buttons.

229 Gents wristwatch.
$10 - $15

230 Box of misc. coins and jewelry.
$50 - $100

217 Jewelry box with contents.

231 Box of silver plate, brass, glass etc.
$20 - $30

$20 - $30

232 Two ghurkas.
$25 - $50

$10 - $15

233 Lot of hand tied flies.
$10 - $20

218 Edward Sharp & Sons Ltd. cookie tin.

234 Pair of R.C.A. Victor "His Master's Voice" dog salt
and peppers.

$10 - $20

$20 - $30

235 Set of post cards.
$10 - $15

$20 - $30

236 Bag of pens, trinkets, etc.
$10 - $20

219

237 Two boxes pf sewing accs.
$5 - $10

Argillite bear pendant with mother of pearl, Jerome
Parnell, Haida.

238 Tin of figures.
$10 - $15

$15 - $30

214 Bag of costume jewelry.

406 Two pocket watches.
$125 - $150

$20 - $40

407 9k yellow gold and amber cigar holder in a fitted
case.

$25 - $50

239

408 9k yellow gold and coral pin.
$10 - $20

401 Six Ray Bourque cards including 1980 O-Pee-
Chee & a Wayne Gretzky card.

409 Yellow gold cross pendant.
$10 - $20

$15 - $30

410 Royal Doulton figurine, "Frodo Baggins".
$25 - $50

Batman CD.

411 Two pieces of Belleek.
$15 - $30

240

402

412 Florentine box with contents.
$10 - $15

Hohner miniature harmonica with original box.

413 Carved wooden paddle and a wooden spear.
$15 - $30

$10 - $20

Large green ornament.

414 Lot of Canadian $2 bills.
$25 - $50

415 Lot of Olympic stamps.
$10 - $20

403 Lot of Scottish and other jewelry.

416 Tin of costume jewelry.
$25 - $50

$25 - $50

417 Lot of Canadian silver dollars and other coins.
$25 - $50

$5 - $10

418 Lot of soap berry spoon, letter opener, moccasin.
$5 - $10

404 2002 silver proof Golden Jubilee 5 pound coin
together with a 2000 UK silver proof 1 pound.

419 Lot of costume jewelry, etc.
$10 - $20

$25 - $50

420 Lot of knives.
$10 - $20

$5 - $10

421 Lot with fishing flies, cases, etc.
$20 - $30

405

422 Cased shaving set.
$10 - $20

Lot of costume, silver, and gold filled jewelry.

423 Langendorf pocket watch.
$10 - $20

$25 - $50

241 Miniature sewing machine with feeding doll.



426 Nuu-chah-nulth woven basket, diameter 3 1/2 in.

432 Set of four sterling silver salt and peppers.
$10 - $20

$50 - $100

433 Bag of collector's spoons.
$10 - $20

424

434 "1977 Coinage of Great Britain and Northern
Ireland" together with other British coins.

$15 - $30

427 Gold filled eclipse vacuum pen.

435 South West Native woven basket.
$10 - $15

$5 - $10

436 Art Deco sterling silver and enamelled dresser set.
$50 - $100

Lot of costume jewelry.

437 Pair of silver plate chambersticks.
$5 - $10

425

428

438 Miniature singer sewing machine
$10 - $20

Wahl Eversharp gold filled pencil.

439 Lot of silver plate.
$10 - $20

$40 - $60

Ivory and Malachite pendant.

440 Carved wooden pelican on stand.
$10 - $20

441 Two "Millennium Moment Coin Cover" stamp and
coin issue folders.

$20 - $40

429 Two letter openers.

442 Painted cast iron bulldog money bank.
$25 - $50

$10 - $20

443 Gilt framed mirror.
$10 - $20

$10 - $20

444 German china figurine of a ballerina.
$20 - $30

430 Carved bone scrimshaw decorated handle
decorated with figures and symbols, length 4
3/4in.

445 Vintage desk frame.
$5 - $10

$100 - $150

446 Oak cased fish set.
$10 - $20

$25 - $50

447 Dresden china figurine in original box.
$20 - $30

431

448 Gilt framed mirror.
$10 - $20

Cased bracelet.
$5 - $10

$50 - $100

451 Pair of framed w/c's signed Merrill Peck, 6 3/4in. x
9 1/2in.,"Northern B.C."&"Bella Coola".

457 Mahogany finish piano stool side chair.
$50 - $75

$50 - $100

458 Oil painting.
$25 - $50

449

459 Lot of pitchers.
$25 - $50

452 Oil painting on canvas signed E. Bridge.

460 Royal Doulton china character jug "Long John
Silver".

$15 - $30

$20 - $30

461 Lancaster china "Oliver Twist" pitcher.
$10 - $15

Walnut chest of drawers.

462 Royal Doulton china character jug- "Golfer", D
6623.

$30 - $60

450

453

463 Vintage note book full of poetry and drawings,
c.1930.

$25 - $50

Walnut bookcase.

464 Vintage photograph with extra copies "Beach
Party".

$25 - $50

$50 - $100

Butterfly wing picture.

465 Lot of photographs and postcards.
$20 - $40

466 Lot of Royal Doulton, "Richelieu".
$50 - $75

454 Lot of misc. china.

467 Strong box with coins.
$50 - $75

$20 - $30

468 Limited edition colligraph signed (Donald) Harvey
'66 numbered 9/9, "Roller".

$50 - $75

$5 - $10

469 Asian style curio cabinet.
$40 - $60

455 Crescent china dish.

470 Lot of silver plate.
$15 - $30

$10 - $20

471 Mahogany upright grand piano with bench.
$100 - $300

$75 - $125

472 Lot of Matchbox cars.
$50 - $100

456 Walnut dresser.



481 Large lot of Royal Albert china.
$300 - $400

$25 - $50

482 Lot of Mason's transfer print china.
$10 - $20

473

483 Brass jardiniere.
$10 - $20

476 Needlepoint upholstered stool.

484 Lot of Royal Albert "Imari" pattern china.
$10 - $20

$20 - $30

485 Lot of Royal Albert Bunnykins china.
$25 - $50

Abborttsford poster signed Snowbirds

486 Tabriz carpet, 11' x 8'.
$300 - $500

474

477

487 Herman Kaulbad 1882 picture.
$10 - $20

The Easimix mixing bowl and a Household/Family
scale.

488 Lot of Royal Tuscan fine bone china.
$50 - $100

$15 - $30

Lot of framed Olympic pins.

489 Walnut dining room suite.
$100 - $300

490 Mahogany vanity.
$50 - $100

478 Painted oak work table.

491 Mahogany dresser box.
$10 - $20

$100 - $200

492 Brass penny bank.
$5 - $10

$15 - $30

493 Child's "row" cart.
$25 - $50

479 Upholstered ottoman with carved legs.

494 Tole tray. \
$5 - $10

$10 - $20

495 Gilt framed mirror.
$20 - $30

$15 - $30

496 Lion wall plaque.
$5 - $10

480

497 Woodcut side print.
$5 - $10

Lot of silver plated flatware.

498 Oak cased treadle sewing machine.
$50 - $100

$10 - $20

475 Oak pressed back rocking chair.

507 Unusual metal golf ball press and "galloping golf"
set of dice.

$25 - $50

$10 - $20

508 Two golf books:The Enchanted Golf Clubs & The
Rules of Golf and "Team Up With Arnold Palmer".

$25 - $50

499

509 Six leather golf ball covers.
$10 - $15

502 Two vintage dolls.

510 Two boxes of Dunlop golf balls.
$10 - $20

$25 - $35

511 "The Sabbah Breakers" golf tin with 11 early golf
balls& matches Shell's Wondefull W.of Golf.

$25 - $50

Fur blankets and rugs.

512 Lot of collector plates.
$10 - $20

500

503

513 Two china platters.
$10 - $20

Two floor lamps.

514 Basket.
$5 - $10

$10 - $20

Fire bench.

515 Silver plate water pitcher.
$10 - $20

516 Side table with glass top.
$25 - $50

504 Lot of silver plate.

517 Grimwades transfer print Art Deco footed bowl.
$25 - $50

$25 - $50

518 Mahogany pedestal table.
$10 - $20

$40 - $60

519 Oak dining table.
$100 - $150

505 Walnut sideboard.

520 Hamadan long rug, 10'x 5'.
$100 - $200

$25 - $50

521 Lot with steam engine and baseball gloves.
$25 - $50

$50 - $100

522 Gibbard gate leg occasional table.
$50 - $75

506

523 Walnut armchair.
$25 - $50

"Birdie Put" metal golf bank.

524 Mahogany pedestal leather top desk.
$100 - $150

$25 - $50

501 Framed print.



533 Leather and wicker and oak bound trunk.
$25 - $50

$10 - $20

534 Book of prints of Montreal.
$10 - $20

525

535 Lot of linens.
$10 - $15

528 Three Japanese bird plates.

536 Set of four mahogany side chairs.
$50 - $100

$25 - $50

537 Lot of Castleton china "MaLin" pattern.
$75 - $100

Hamadan rug.

538 Lot of Royal Albert "Old Country Roses" china part
dinner ware.

$200 - $300

526

529

539 Walnut dining room table.
$200 - $300

Lot of glassware.

540 Whiteways Devon cyder jug on stand.
$20 - $30

$10 - $20

Hamadan rug.

541 Hamadan rug.
$75 - $125

542 Walnut cases sewing machine.
$15 - $30

530 Oak turned leg armchair.

543 National cash register, 313.
$50 - $100

$20 - $30

544 Stanton and Poole Ltd. crockery bottle.
$10 - $15

$100 - $150

545 Four miniature liquor casks.
$5 - $10

531 Coloured print, "The King's Son".

546 Lantern.
$10 - $15

$10 - $15

547 Oak two drawer card file.
$10 - $20

$75 - $125

548 Oak double pedestal desk.
$100 - $200

532

549 Oak armchair.
$25 - $50

Victorian needlepoint bell pull.

550 Baktiari, approx 9'6"x4'6".
$100 - $200

$5 - $10

527 Lot of glassware, flasks, etc.

559 Box of quilts and coverlets.
$25 - $50

$50 - $100

560 Cedar trunk fitted with a drawer.
$100 - $200

551

561 Tabriz rug.
$50 - $100

554 Lot of wooden shafted putters.

562 Lot of Royal Albert teacups and saucers.
$15 - $30

$50 - $75

563 Walnut smokers stand.
$15 - $30

Lot of unframed watercolours.

564 Straight front chest of drawers.
$200 - $300

552

555

565 Stetson box with hats.
$10 - $20

Vintage Dee and Cee Co. doll.

566 Walnut tea trolley.
$25 - $50

$20 - $30

Tea trolley with barley twist supports.

567 Mahogany tilt top table.
$75 - $100

568 Milk can.
$100 - $150

556 Hummel doll on stand.

569 Ivory handled fish service in cask.
$25 - $50

$15 - $25

570 Oak occasional table.
$40 - $60

$25 - $50

571 Binder of World Stamps.
$100 - $300

557 Telephone bench.

572 Mashad rug.
$50 - $100

$50 - $100

573 Oil painting signed L. Cullison.
$100 - $200

$25 - $50

574 Oak frame.
$10 - $20

558

575 Portrait of a young girl.
$15 - $30

Foley bone china, "Ming Rose" pattern
dinnerware.

576 Oil painting on canvas, "Mountain Landscape".
$10 - $20

$40 - $60

553 Cased acoustic guitar.



585 Three Tengra china figurines, "Flower Arrangers".'
$25 - $50

$25 - $50

586 Royal Doulton china figure group- "Mother and
Daughter", HN 2841.

$50 - $75

577

587 Lot of china rabbits.
$10 - $15

580 Mahogany secretaire bookcase.

588 Meccano Hornby tin plated key wind speedboat &
a Meccano tin plated key wind "169" car.

$50 - $100

$150 - $300

589 Copeland Spode tea pot and sugar.
$25 - $50

Rose Famille ceramic statue.

590 Set of Japanese "Scotty Dog Band" figurines.
$25 - $50

578

581

591 Vintage hand harp with music.
$20 - $40

Lot of copper etc.

592 Landcaster china box and dish.
$10 - $15

$20 - $30

Tang horse.

593 Lot of vintage doll and doll parts.
$20 - $30

594 Binder of Canadian and World coins.
$50 - $100

582 Lot of Asian horses.

595 Lot of Royal Albert Old Country Roses china part
dinnerware.

$100 - $150

$10 - $15

596 Pair of walnut pedestal tables.
$25 - $50

$20 - $30

597 Set of "Sol" J & G Meakin china ware.
$25 - $50

583 Lot of vases including Doulton and Nippon, etc.

598 Mahjong game set.
$25 - $50

$20 - $40

599 Mashad carpet, 12'6" x 8'6".
$300 - $500

$20 - $30

600 Lot of trophies.
$10 - $20

584

601 Watercolour by Julius Kossak.
$50 - $100

Walnut dresser.

602 Lot of Matchbox toy cars.
$100 - $200

$75 - $125

579 Carved wooden duck decoy.

611 Walnut china cabinet.
$50 - $100

$10 - $15

612 Sarouk rug.
$50 - $100

603

613 Watercolour signed N. Lougheed, "Ducks".
$25 - $50

606 AMA motorcycle and rider figured ashtray.

614 Philips type 725 radio.
$20 - $30

$15 - $30

615 Lot of horse brasses.
$10 - $15

Oak china cabinet with linen fold panels.

616 Mahogany vanity dressing table.
$150 - $250

604

607

617 Victorian style parlor chair.
$50 - $100

Walnut chest of drawers.

618 Framed photograph.
$5 - $10

$50 - $100

Oak trestle base dining table.

619 Pair of side tables.
$50 - $100

620 3 Royal Doulton plates- Shakespeare, The
Bookworm and Don Quiote.

$30 - $60

608 19th. century coloured engraving after
F.W.Starling, "Hunting Scene- Jumping Fence".

621 Mahogany double pedestal desk.
$100 - $200

$100 - $150

622 Buffet crampon and cic clarinet in case.
$50 - $100

$150 - $300

623 Tiffany style coloured glass table lamp.
$100 - $200

609 Oil painting on board signed Barbara Rind, 1966,
"Tall Ship on Water".

624 Telephone stand.
$10 - $20

$20 - $30

625 Gilt based table lamp with glass sha de.
$100 - $150

$150 - $300

626 Pakistani boukara rug.
$100 - $200

610

627 Lot of Royal Albert Old Country Roses china.
$200 - $300

Lot of Royal Albert china part dinnerware.

628 Walnut drop leaf gate leg table.
$200 - $300

$150 - $250

605 Crosley radio.



$100 - $125

631 Kashmiri rug.

637 Alto saxophone in hard case.
$100 - $150

$250 - $350

638 Croquet set.
$25 - $50

629

639 Mahogany nest of tables.
$50 - $100

632 Pair of Staffordshire dogs.

640 Floor lamp.
$50 - $100

$20 - $30

641 Coloured print after E.J.Hughes, "Ladysmith Tug
Boat".

$150 - $300

Asian long rug.

642 Seth Thomas mantel clock.
$10 - $20

630

633

643 Royal Albert part dinner service, "Petit Point"
pattern.

$200 - $300

Parrot figural illuminated lamp.

644 E.K.O. cased guitar.
$50 - $100

$20 - $40

Secretaire bureau.

645 Oil painting on canvas signed Rutherford, dated
1984, "The Canal Dash".

$250 - $500
646 Pastel signed Chandler "Forest scene".

$100 - $150

634 Inlaid mahogany cigarette dispenser.

647 Tudor true action electric horse race game.
$25 - $50

$40 - $60

648 Royal Doulton china figurine- "Stephanie", HN
2807.

$30 - $50

$100 - $200

649 Royal Doulton china character jug- "The fireman",
D 6697.

$40 - $60

635 Cast iron Spaniel book ends.

650 Royal Doulton china figurine- "Fair Lady", HN
2193.

$30 - $50

$20 - $30

651 Belleek china owl figured vase (green mark),
height 8 inches.

$25 - $50

$100 - $200

652 Belleek china tea cup and saucer, green mark.
$10 - $20

636 19th century butternut chest of drawers.

$20 - $30

660 Oil painting on canvas signed Maria Gabankowa,
"Woman".

$20 - $30

655 Royal Doulton china figurine- "The Old Balloon
Seller", HN 1315.

661 Oil on canvas signed "Happy Gypsy Woman".
$25 - $50

$50 - $75

662 Oil on canvas signed Lougheed "Mountain
Landscape".

$20 - $30

653

663 Gilt framed print.
$10 - $20

656 Royal Doulton china figurine- "Goody Two Shoes",
HN 2037.

664 Pastel signed E.A.V. "Fisherman".
$25 - $50

$20 - $30

665 Mahogany framed etching,"Shakespeare and his
Friends".

$150 - $250

Belleek jug with second green mark (56-65).

666 Watercolour "Castle".
$20 - $30

654

657

667 Coloured picture "Landscape".
$10 - $20

Royal Doulton china figurine- "Pensive Moments",
HN 2704.

668 Two watercolours signed J. B. Bland, 4"x 7",
"Waterscapes".

$100 - $150

$30 - $50

Royal Doulton china figurine- "Paisley Shall"., JN
1988.

669 Tree shaped table lamp with stained glass
butterflies.

$100 - $150
670 Mahogany two tier side table.

$40 - $60

658 Lot of Royal Albert petti-point china.

671 Vintage photo album.
$25 - $50

$50 - $100

672 Lot of wooden shafted golf clubs.
$50 - $75

$50 - $75

673 19th century two handled jug.
$25 - $50

659 Pair of gilt frames.

674 Two Chinese terra-cotta warrior figures, heights 10
& 9 inches.

$30 - $50

$15 - $30



$100 - $150

Two sandpiper wooden statues.

676

679 Three piece down cushioned Coombes sofa set.
$500 - $700

Lot of wooden shafted golf clubs.

680 Large teddy bear with cork stuffing, length 25in.
$20 - $40

$50 - $75

681 Fender guitar.
$50 - $100

$10 - $25

682 Pakistani boukara carpet.
$200 - $400

677 Lot of wooden shafted golf clubs.

683 Teddy Bear.
$20 - $30

$50 - $75

684 Nine pc. Oak dining room suite.
$400 - $600

675

685 Wildlife diorama on an oak base- Lynx with Four
Grouse, overall size 62 inches x 26 inches.

$800 - $1,200

678 9 Royal Doulton Professional Series plates
incl.Hunting Man,Jester,Mayor
Doctor,Falconer,etc.


